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    Nome:_____________________________ Data:_________ Inf._________

1. Considera o número 12 654 039,78.

1.1. Qual é o algarismo que representa a ordem:

· das unidades -   ___

· das centenas -    ___

· dos milhões -     ___

· dos milhares -    ___

· das centésimas - ___

1.2. Qual é a ordem representada pelo algarismo:

- 1 - __________________________

6 - _________________________

- 3 - __________________________

7 - _________________________

1.3. Qual é o valor dos seguintes algarismos:

- 1 - __________________________

5 - _________________________

- 4 - __________________________

7 - _________________________

1.4. Qual é o algarismo de maior valor absoluto? ___

1.5. Qual é o algarismo de maior valor relativo?   ___

1.6. Quantos milhares tem o número? ____________

1.7. Quantas unidades tem o número? ____________

1.8. Quantos milhões tem o número? _____________

1.9. Escreve a leitura do número por ordens.

______________________________________________________________________________________________________________________________

1.10. Escreve a leitura do número por classes.

______________________________________________________________________________________________________________________________

2. Completa o esquema. Apresenta todas as tuas contas.
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______________ + 350 000
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3 000 000 : ____________




______________ - 200 000


800 000 + _____________




1 318 000 - _____________

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Observa a figura com muita atenção.

3.1. Marca os ângulos que a Torre 









faz com o solo e classifica-os.

A




B




3.2. Como   classificas   o    ângulo 








formado pelas hastes do moinho?








____________________________


4. O Rui e os seus 4 amigos compraram 6 dúzias de serpentinas para fazerem um baile de Carnaval. Repartiram as serpentinas igualmente por todos. Quantas serpentinas calharam a cada menino? 

R: __________________________________________________________________

5. Observa o esquema.






5.1. Completa as frases com as palavras paralela ou perpendicular.

· A Avenida da Refinaria é __________________ à avenida Santa Isabel.

· A Avenida Santa Isabel é ___________________ à rua do Moinho.

· A Avenida da Refinaria é ___________________ à rua do Moinho.

6. O senhor Manuel pretende vedar um terreno rectangular com uma rede de 2 metros de altura. Sabendo o lado maior mede 60 dam e é o dobro do lado menor, calcula:


6.1. O número de metros de rede necessários  para vedar o terreno.

R: __________________________________________________________________

6.2. O custo da vedação, se cada metro de rede custar 3, 50 €.
R: __________________________________________________________________

Um  milhão








